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 报表 原始数据

 默认报告   原始数据

常熟理工商学院学生满意度调查问卷2021.3
状态：收集完成     参与人数：2008

1、 请您留下手机号码[填空题]

 回答数：2010条  查看  

2、 学生性别是？[单选题]

 男 27.91%  561次  

 女 72.09%  1449次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

3、 学生类别是？[单选题]

 大学一年级 18.46%  371次  

 大学二年级 20.85%  419次  

 大学三年级 30.00%  603次  

 大学四年级 30.70%  617次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

4、 学生户口是？[单选题]

问卷 问卷管理 用户管理 分组管理 帮助

 设 计 问 卷     数 据 收 集     数 据 分 析  
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 农业 64.53%  1297次  

 非农业 35.47%  713次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

5、 学生生源地是？[单选题]

 本市 14.33%  288次  

 外市本省 55.77%  1121次  

 外省市 29.90%  601次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

6、 您父亲的职业阶层是？[单选题]

 农民与农民工 30.10%  605次  

 产业与服务业员工 39.05%  785次  

 管理阶层 14.18%  285次  

 专业人员 11.64%  234次  

 无业与退休 5.02%  101次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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7、 您母亲的职业阶层是？[单选题]

 农民与农民工 25.12%  505次  

 产业与服务业员工 42.69%  858次  

 管理阶层 8.61%  173次  

 专业人员 8.41%  169次  

 无业与退休 15.17%  305次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

8、 您父亲受教育程度是？[单选题]

 小学及以下 14.03%  282次  

 初中 48.26%  970次  

 高中 22.79%  458次  

 专本科 14.13%  284次  

 研究生及以上 0.80%  16次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

9、 您母亲受教育程度是？[单选题]

 小学及以下 26.97%  542次  

 初中 44.28%  890次  

 高中 16.37%  329次  

 专本科 11.74%  236次  

 研究生及以上 0.65%  13次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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10、 您自己支付多少您的大学学费？[单选题]

 没有 62.24%  1251次  

 很少 26.02%  523次  

 一半少些 6.07%  122次  

 一半 2.29%  46次  

 一半多 1.39%  28次  

 全部或几乎全部 1.99%  40次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

11、 您家长支付多少您的大学学费？[单选题]

 没有 2.34%  47次  

 很少 1.64%  33次  

 一半少些 1.79%  36次  

 一半 2.69%  54次  

 一半多 10.65%  214次  

 全部或几乎全部 80.90%  1626次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

12、 您用奖学金及助学金支付多少您的大学学费？[单选题]

 没有 60.50%  1216次  

 很少 26.12%  525次  

 一半少些 5.77%  116次  



2021/3/26 默认报告  国际认证评估问卷系统

survey.acbsp.cn/da/survey-report/defaultReport.do?surveyId=2c9286ca7742e7a60177f5e2b54136d7 5/31

 一半 2.09%  42次  

 一半多 1.64%  33次  

 全部或几乎全部 3.88%  78次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

13、 您用贷款支付多少您的大学学费？[单选题]

 没有 89.10%  1791次  

 很少 1.69%  34次  

 一半少些 0.55%  11次  

 一半 0.90%  18次  

 一半多 1.39%  28次  

 全部或几乎全部 6.37%  128次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

14、
学校上课期间，您每周有多长时间用于与学业相关的课外活动，诸如研究、写论文、读书、实验及练习等？[单选题]

 每周5小时或更少 21.99%  442次  

 每周6-10小时 29.30%  589次  

 每周11-15小时 16.37%  329次  

 每周16-20小时 15.02%  302次  

 每周21-25小时 7.36%  148次  

 每周26-30小时 3.08%  62次  

 每周多于30小时 6.87%  138次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图



2021/3/26 默认报告  国际认证评估问卷系统

survey.acbsp.cn/da/survey-report/defaultReport.do?surveyId=2c9286ca7742e7a60177f5e2b54136d7 6/31

15、 您有参与勤工俭学吗？[单选题]

 没有参与 67.01%  1347次  

 有参与校内勤工俭学 9.65%  194次  

 有参与校外勤工俭学 23.33%  469次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

16、 您每周花费多长时间用于校内勤工俭学？[单选题]

 每周5小时以内 54.73%  110次  

 每周6-10小时 30.85%  62次  

 每周11-20小时 12.44%  25次  

 每周21-30小时 1.00%  2次  

 每周30多小时 1.00%  2次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

17、 您每周花费多长时间用于校外勤工俭学？[单选题]

 每周5小时以内 32.30%  156次  

 每周6-10小时 25.67%  124次  

 每周11-20小时 25.05%  121次  

 每周21-30小时 8.49%  41次  

 每周30多小时 8.49%  41次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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18、 您每周与任课教师相处的时间是？[单选题]

 每周1小时或更少 21.98%  297次  

 每周2-3小时 22.72%  307次  

 每周4-5小时 17.69%  239次  

 每周6-8小时 10.51%  142次  

 每周8小时以上 27.09%  366次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

19、 在本校，目前为止您的绝大多数成绩为？[单选题]

 90及90以上 4.18%  84次  

 80-89 62.14%  1249次  

 70-79 30.95%  622次  

 60-69 2.39%  48次  

 60以下 0.35%  7次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

20、 本学期您修了多少学分？[单选题]
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 8或更少 17.91%  360次  
 9-13 16.52%  332次  

 14-18 24.68%  496次  

 19-23 14.98%  301次  

 24或更多 25.92%  521次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

21、 当您本科毕业后是否期望攻读更高一级的学位？[单选题]

 是 65.62%  1319次  

 否 34.38%  691次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

22、 当您本科毕业后，您是否期望到境外高校、科研院所攻读更高一级的学位？[单选题]

 是 40.50%  814次  

 否 59.50%  1196次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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23、
学校上课期间，您每周用于交友、娱乐、参加社团活动等的时间有多少（包括QQ、微信等进行的活动）？[单选题]

 每周5小时或更少 15.42%  310次  

 每周6-10小时 23.73%  477次  

 每周11-15小时 20.75%  417次  

 每周16-20小时 20.80%  418次  

 每周21-15小时 7.96%  160次  

 每周26-30小时 2.99%  60次  

 每周多于30小时 8.36%  168次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

24、 您每天用于睡眠的时间是？[单选题]

 4小时或更少 1.19%  24次  

 5-6小时 5.22%  105次  

 6-7小时 34.88%  701次  

 7-8小时 50.30%  1011次  

 8小时以上 8.41%  169次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

25、 所学的课程与本专业人才培养定位相契合[单选题]

 完全符合 24.93%  501次  

 比较符合 45.07%  906次  

 基本符合 27.61%  555次  

 较不符合 1.99%  40次  

 很不符合 0.40%  8次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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26、 您能够有机会把所学应用于实践[单选题]

 完全符合 17.86%  359次  

 比较符合 40.35%  811次  

 基本符合 35.92%  722次  

 较不符合 5.22%  105次  

 很不符合 0.65%  13次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

27、 对实习、实践课程有明确的目标和要求[单选题]

 完全符合 20.60%  414次  

 比较符合 42.44%  853次  

 基本符合 33.58%  675次  

 较不符合 2.94%  59次  

 很不符合 0.45%  9次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

28、 您认为所学课程具有挑战性[单选题]

 完全符合 21.14%  425次  

 比较符合 43.78%  880次  
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 基本符合 32.99%  663次  

 较不符合 1.74%  35次  

 很不符合 0.35%  7次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

29、 您所学课程有和行业组织、企业合作开设课程[单选题]

 完全符合 19.35%  389次  

 比较符合 38.51%  774次  

 基本符合 33.53%  674次  

 较不符合 6.62%  133次  

 很不符合 1.99%  40次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

30、 您修读了全英文授课课程[单选题]

 完全符合 12.74%  256次  

 比较符合 18.56%  373次  

 基本符合 22.64%  455次  

 较不符合 24.73%  497次  

 很不符合 21.34%  429次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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31、 学校和境外学校合作开设课程[单选题]

 完全符合 19.30%  388次  

 比较符合 28.26%  568次  

 基本符合 32.99%  663次  

 较不符合 10.20%  205次  

 很不符合 9.25%  186次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

32、 您和境外学生通过课程学习进行交流[单选题]

 完全符合 9.25%  186次  

 比较符合 13.08%  263次  

 基本符合 20.35%  409次  

 较不符合 28.41%  571次  

 很不符合 28.91%  581次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

33、 您所学课程的教材、参考书等学习资料、学习设施能满足学习需要[单选题]

 完全符合 25.47%  512次  

 比较符合 37.66%  757次  

 基本符合 34.38%  691次  

 较不符合 1.79%  36次  

 很不符合 0.70%  14次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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34、 能清晰理解每门课程的目标和要求[单选题]

 完全符合 23.48%  472次  

 比较符合 40.70%  818次  

 基本符合 34.08%  685次  

 较不符合 1.19%  24次  

 很不符合 0.55%  11次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

35、 所学课程有利于社会责任感和商业伦理的培养[单选题]

 完全符合 26.72%  537次  

 比较符合 41.49%  834次  

 基本符合 30.35%  610次  

 较不符合 0.80%  16次  

 很不符合 0.65%  13次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

36、 您能在需要时联系到教师[单选题]

 完全符合 36.12%  726次  

 比较符合 37.71%  758次  
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 基本符合 24.68%  496次  
 较不符合 1.19%  24次  

 很不符合 0.30%  6次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

37、 您能得到关于课程学习的详细建议和指导[单选题]

 完全符合 32.24%  648次  

 比较符合 39.10%  786次  

 基本符合 27.11%  545次  

 较不符合 1.24%  25次  

 很不符合 0.30%  6次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

38、 您能和其他同学一起完成课堂作业、课题或者讲座？[单选题]

 完全符合 35.62%  716次  

 比较符合 38.91%  782次  

 基本符合 24.58%  494次  

 较不符合 0.70%  14次  

 很不符合 0.20%  4次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图



2021/3/26 默认报告  国际认证评估问卷系统

survey.acbsp.cn/da/survey-report/defaultReport.do?surveyId=2c9286ca7742e7a60177f5e2b54136d7 15/31

39、 您有机会和教师一起做研究[单选题]

 完全符合 21.74%  437次  

 比较符合 29.75%  598次  

 基本符合 34.83%  700次  

 较不符合 10.90%  219次  

 很不符合 2.79%  56次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

40、 有机会参加国际学术交流活动（国际会议、实习、培训等）[单选题]

 完全符合 17.16%  345次  

 比较符合 21.84%  439次  

 基本符合 32.49%  653次  

 较不符合 19.55%  393次  

 很不符合 8.96%  180次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

41、 学校学术活动、学术讲座丰富[单选题]

 完全符合 25.47%  512次  

 比较符合 34.03%  684次  

 基本符合 34.83%  700次  

 较不符合 4.08%  82次  

 很不符合 1.59%  32次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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42、 学校信息资源和设施能够满足您学习的需要[单选题]

 完全符合 27.36%  550次  

 比较符合 36.67%  737次  

 基本符合 33.43%  672次  

 较不符合 1.84%  37次  

 很不符合 0.70%  14次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

43、 学校图书资源和学习环境能满足您学习的需要[单选题]

 完全符合 33.63%  676次  

 比较符合 37.86%  761次  

 基本符合 27.16%  546次  

 较不符合 0.90%  18次  

 很不符合 0.45%  9次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

44、 社会实践和调查能满足您学习的需要[单选题]

 完全符合 29.00%  583次  

 比较符合 35.37%  711次  

 基本符合 33.03%  664次  
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 较不符合 2.09%  42次  

 很不符合 0.50%  10次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

45、 有机会参加各类学术、专业、创业或设计竞赛[单选题]

 完全符合 27.11%  545次  

 比较符合 34.58%  695次  

 基本符合 34.63%  696次  

 较不符合 2.79%  56次  

 很不符合 0.90%  18次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

46、 具有积极、向上的学习氛围[单选题]

 完全符合 30.20%  607次  

 比较符合 38.11%  766次  

 基本符合 29.80%  599次  

 较不符合 1.34%  27次  

 很不符合 0.55%  11次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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47、 学院与境外高校、机构有合作项目[单选题]

 完全符合 28.21%  567次  

 比较符合 33.78%  679次  

 基本符合 33.63%  676次  

 较不符合 2.89%  58次  

 很不符合 1.49%  30次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

48、 师生关系融洽[单选题]

 完全符合 38.51%  774次  

 比较符合 37.46%  753次  

 基本符合 23.13%  465次  

 较不符合 0.65%  13次  

 很不符合 0.25%  5次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

49、 有机会能从校友、行业领域专家处获得指导[单选题]

 完全符合 27.56%  554次  

 比较符合 32.94%  662次  

 基本符合 33.18%  667次  

 较不符合 5.37%  108次  

 很不符合 0.95%  19次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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50、 学院、系会对本专业培养目标进行介绍[单选题]

 完全符合 34.53%  694次  

 比较符合 35.82%  720次  

 基本符合 28.66%  576次  

 较不符合 0.80%  16次  

 很不符合 0.20%  4次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

51、 学院、系会对本专业开设的课程进行介绍[单选题]

 完全符合 33.93%  682次  

 比较符合 35.17%  707次  

 基本符合 29.60%  595次  

 较不符合 1.09%  22次  

 很不符合 0.20%  4次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

52、 课程设置有条理[单选题]

 完全符合 32.54%  654次  

 比较符合 36.57%  735次  

 基本符合 29.20%  587次  
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 较不符合 1.19%  24次  

 很不符合 0.50%  10次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

53、 课时安排合适[单选题]

 完全符合 31.44%  632次  

 比较符合 36.62%  736次  

 基本符合 29.70%  597次  

 较不符合 1.54%  31次  

 很不符合 0.70%  14次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

54、 有足够时间完成各课的作业和考评[单选题]

 完全符合 33.73%  678次  

 比较符合 36.47%  733次  

 基本符合 28.71%  577次  

 较不符合 0.60%  12次  

 很不符合 0.50%  10次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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55、 学生对课程、教学的意见能得到及时的反馈[单选题]

 完全符合 32.74%  658次  

 比较符合 35.27%  709次  

 基本符合 30.00%  603次  

 较不符合 1.44%  29次  

 很不符合 0.55%  11次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

56、 教师重视学生的反馈意见[单选题]

 完全符合 33.68%  677次  

 比较符合 36.17%  727次  

 基本符合 28.36%  570次  

 较不符合 1.34%  27次  

 很不符合 0.45%  9次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

57、 学生被平等地对待（评奖、选优、惩罚等）[单选题]

 完全符合 33.33%  670次  

 比较符合 36.67%  737次  

 基本符合 27.86%  560次  

 较不符合 1.69%  34次  

 很不符合 0.45%  9次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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58、 学校资助国际学术交流活动[单选题]

 完全符合 28.66%  576次  

 比较符合 32.94%  662次  

 基本符合 34.58%  695次  

 较不符合 2.59%  52次  

 很不符合 1.24%  25次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

59、 学生社团活动能获得支持和指导[单选题]

 完全符合 31.99%  643次  

 比较符合 36.72%  738次  

 基本符合 29.65%  596次  

 较不符合 1.09%  22次  

 很不符合 0.55%  11次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

60、 学生组织能够有效代表学生的学术利益[单选题]

 完全符合 29.35%  590次  

 比较符合 36.72%  738次  

 基本符合 31.49%  633次  



2021/3/26 默认报告  国际认证评估问卷系统

survey.acbsp.cn/da/survey-report/defaultReport.do?surveyId=2c9286ca7742e7a60177f5e2b54136d7 23/31

 较不符合 1.89%  38次  

 很不符合 0.55%  11次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

61、 对课程设置满意[单选题]

 完全符合 31.89%  641次  

 比较符合 37.56%  755次  

 基本符合 28.36%  570次  

 较不符合 1.54%  31次  

 很不符合 0.65%  13次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

62、 对教师的教学质量满意[单选题]

 完全符合 33.28%  669次  

 比较符合 37.81%  760次  

 基本符合 27.81%  559次  

 较不符合 0.85%  17次  

 很不符合 0.25%  5次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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63、 对学习资源和学习条件满意[单选题]

 完全符合 33.13%  666次  

 比较符合 36.97%  743次  

 基本符合 28.36%  570次  

 较不符合 1.09%  22次  

 很不符合 0.45%  9次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

64、 对学习指导和服务满意[单选题]

 完全符合 34.03%  684次  

 比较符合 36.77%  739次  

 基本符合 28.11%  565次  

 较不符合 0.75%  15次  

 很不符合 0.35%  7次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

65、 对职业规划和指导满意[单选题]

 完全符合 31.39%  631次  

 比较符合 36.27%  729次  

 基本符合 30.20%  607次  

 较不符合 1.64%  33次  

 很不符合 0.50%  10次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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66、 教师是可接近的、有帮助的、理解体谅的、会鼓励学生的[单选题]

 完全符合 37.16%  747次  

 比较符合 36.27%  729次  

 基本符合 25.17%  506次  

 较不符合 1.14%  23次  

 很不符合 0.25%  5次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

67、 行政人员和办公人员是有帮助的、体谅的、灵活的[单选题]

 完全符合 34.03%  684次  

 比较符合 36.67%  737次  

 基本符合 27.86%  560次  

 较不符合 1.09%  22次  

 很不符合 0.35%  7次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

68、 教师是不可及的、令人气馁的、没有同情心的[单选题]

 完全符合 16.37%  329次  

 比较符合 14.93%  300次  

 基本符合 16.97%  341次  
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 较不符合 18.51%  372次  

 很不符合 33.23%  668次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

69、 同学是友好的、支持的、有归属感的[单选题]

 完全符合 36.97%  743次  

 比较符合 35.07%  705次  

 基本符合 26.72%  537次  

 较不符合 0.75%  15次  

 很不符合 0.50%  10次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

70、 行政人员和办公人员是刻板的、没有人情味的、教条的[单选题]

 完全符合 14.88%  299次  

 比较符合 14.93%  300次  

 基本符合 17.51%  352次  

 较不符合 23.38%  470次  

 很不符合 29.30%  589次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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71、 同学是相互竞争的、不相容的、疏远的[单选题]

 完全符合 14.48%  291次  

 比较符合 14.48%  291次  

 基本符合 16.77%  337次  

 较不符合 25.07%  504次  

 很不符合 29.20%  587次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

72、 如果有机会，您会再选择现在所学的专业[单选题]

 完全符合 21.34%  429次  

 比较符合 26.72%  537次  

 基本符合 32.54%  654次  

 较不符合 13.88%  279次  

 很不符合 5.52%  111次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

73、 建立正确的职业伦理道德？[单选题]

 完全符合 39.05%  785次  

 比较符合 34.83%  700次  

 基本符合 25.32%  509次  

 较不符合 0.50%  10次  

 很不符合 0.30%  6次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图



2021/3/26 默认报告  国际认证评估问卷系统

survey.acbsp.cn/da/survey-report/defaultReport.do?surveyId=2c9286ca7742e7a60177f5e2b54136d7 28/31

74、 培养科学态度和批判精神？[单选题]

 完全符合 38.31%  770次  

 比较符合 35.47%  713次  

 基本符合 25.32%  509次  

 较不符合 0.65%  13次  

 很不符合 0.25%  5次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

75、 专业基础扎实[单选题]

 完全符合 26.47%  532次  

 比较符合 36.92%  742次  

 基本符合 34.48%  693次  

 较不符合 1.99%  40次  

 很不符合 0.15%  3次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

76、 具有较强的实务操作和决策能力[单选题]

 完全符合 25.92%  521次  

 比较符合 36.57%  735次  

 基本符合 34.58%  695次  
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 较不符合 2.64%  53次  

 很不符合 0.30%  6次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

77、 具有信息技术应用能力[单选题]

 完全符合 25.72%  517次  

 比较符合 37.31%  750次  

 基本符合 34.43%  692次  

 较不符合 2.39%  48次  

 很不符合 0.15%  3次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

78、 具有熟练的英语听说读写能力[单选题]

 完全符合 18.76%  377次  

 比较符合 29.10%  585次  

 基本符合 43.63%  877次  

 较不符合 7.41%  149次  

 很不符合 1.09%  22次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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79、 有能力与具有不同文化背景的人一起学习[单选题]

 完全符合 23.98%  482次  

 比较符合 33.88%  681次  

 基本符合 36.67%  737次  

 较不符合 4.88%  98次  

 很不符合 0.60%  12次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

80、 将专业知识应用在理解和解决全球性问题的能力[单选题]

 完全符合 21.64%  435次  

 比较符合 29.90%  601次  

 基本符合 39.05%  785次  

 较不符合 8.41%  169次  

 很不符合 1.00%  20次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图

81、 能够提出创新型见解，具备创新素养[单选题]

 完全符合 23.58%  474次  

 比较符合 33.33%  670次  

 基本符合 38.86%  781次  

 较不符合 3.68%  74次  

 很不符合 0.55%  11次  

柱 状 图  饼 图  条 形 图  折 线 图
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